
 التمرين الأول
دج و قدرت مصاريف  940000مؤسسة "الأمل" مبنى صناعي بقيمة  إقتنت 01/05/2007بتاريخ 

دج . 40000النقل و التركيب ب   

سنة. 20و قد حددت مدة الحياة النفعية لهذه المركبة ب   

حدد المبلغ القابل لإهتلاك هذا المبنى.-1  

حدد معدل إهتلاك هذا المبنى.-2  

أحسب قسط الإهتلاك.-3  

.2013إلى غاية سنة لاك الخطي صور )قم بإعداد( جدول الإهت-4  

.2013و2007إهتلاك سنة  "الأمل "  سجل في يومية مؤسسة -5  

 التمرين الثاني 
تتعلق بإقتناء سيارة من نوع  140/01وصلت فاتورة إلى مؤسسة المستقبل رقمها  08/03/2015في 

ΛΙΚ  من تاريخ وصول الفاتورة.أيام  05و التسديد كان بعد  

المعلومات :تضمنت الفاتورة   

دج. 1500000قيمة السيارة -  

.%1تخفيض تعجيل الدفع -  
.%8تنزيل -  

-TVA 17% . غير قابلة للإستجاع

 المطلوب
.حدد تكلفة إدراج السيارة ضمن أصول مؤسسة "المستقبل-  
.ؤسسة المستقبلسجل العملية محاسبيا في دفاتر م-  

2014الجدول التالي الخاص بمؤسسة النصر في سنة  إليك:التمرين الثالث
مدة القرض 

Nبالأيام   
تاريخ نهاية 

 القرض
بة القيمة المكتس

AV 
I الفائدة  المعدل السنوي 

Tللقرض  
Kلقرضاقيمة   تاريخ بداية 

 القرض
مالرق  

%6 ؟ ؟ ؟ 80 مارس 17 180000   01 

جوان 04 360000 ؟ 2800 ؟ ؟ 40  02 

ديسمبر 20 144 %6.5 18720 ؟   03 ؟ ؟ 
ديسمبر31 ؟ %7.5 ؟ 292320   04 ؟ 288000 

 المطلوب 
 أكمل الجدول أعلاه مع تبرير العمليات الحسابية .

2015جوان                                       ASGE 2 الثاني ثانوي  )تسيير واقتصاد( المستوى: 

تساعا 3 :المدة  لفصل  الثالث  التسيير  المحاسبي والمالي   ل  اختبار في مادة 

1/1الصفحة   


